

安徽交警周末夜查酒驾八百余起

星报讯(皖交宣 记者 徐越蕃) 随着交通运输秩序、生产生活秩序加快恢复,特别是随着餐饮服务等场所陆续营业,群众休闲消费活动增加,酒驾醉驾违法抬头、肇事肇祸多发。为有效遏制酒驾醉驾多发势头,安徽省公安厅交警总队部署全省公安交管部门开展周末夜查统一行动,有力震慑酒驾醉驾等严重交通违法行为。3月20日至22日,是全省集中开展周末夜查第一次统一行动,全省共查

处酒后驾驶875起,其中醉酒驾驶97起。

统一行动期间,各地在使用呼气式酒精检测仪前,均更换使用新的一次性吹管,并向被检测驾驶人明示。执勤民警做好安全防护,科学设置检查站点。与此同时,各地还进一步延伸管理范围,严查渣土车闯红灯、无证驾驶、超员超载、涉牌涉证等。其中全省累计查处无证驾驶1041起,超员518起,超载922起,疲劳驾驶18起,涉牌涉证1205起。

口罩中间商“踩雷”,诉前调解化干戈

星报讯(杨胜鹏 严翠 记者 吴传贤) 寿县的方某某本想倒卖口罩赚钱,没成想到竟惹官司缠身。3月23日,淮南市寿县法院安丰法庭通过诉前调解,化解了这起涉“疫”口罩买卖合同纠纷案件。

2020年2月9日,河南省商丘市的田某某通过微信朋友圈认识寿县的方某某,得知田某某急需口罩,方某某便告知其有大量医用口罩可以销售。鉴于疫情期间口罩紧缺,田某某便耐心询问口罩售卖情况,在方某某向田某某出示口罩图片、检测报告、生产许可证等资质证件并承诺售卖当天即可发货情况下,田某某当即要求订购一次性医用口罩30000只,单价3.35元每只,田某某通过微信转账方式向方某某汇款共100500元。然而,方某某收到口罩款后迟迟不予发货也不退款。田某某多次催要未果后遂向寿县人民法院提起诉讼。

寿县法院安丰法庭通过线上平台微法院受理了该案,承办法官及时与方某某取得联系并进行了诉前调解。方某某得知被起诉后表

示双方买卖口罩以及收受田某某口罩款100500元情况属实,但自己不是不愿意发货,而是他的“上家”在收到他交的口罩款后未向其发货导致自己无货可发,作为“中间商”,他已经积极联系卖家发货。承办法官告知方某某,疫情期间贩卖口罩可能会带来巨大利益,但口罩作为医疗用品,销售方必需提供口罩的生产合格证明及检测报告等资质,一旦上家发生问题,那自身也难以摆脱干系,极可能构成违法甚至犯罪。既然方某某认可收到口罩款,在不能保证供货时应及时退还款项,以免产生不利后果。经过法官耐心劝解,被告方某某最终表示会在3月底前退还全部款项。

法官提醒:“口罩”生意在近期确实有着巨大的市场需求,但巨大的商机背后是不可忽视的“口罩”乱象:以次充好的伪劣口罩,坐地起价的口罩、虚假销售的口罩等等,做“中间商”倒手口罩赚差价,如果没有长期合作的正规渠道,保证货源质量,贸然开始宣传接单,很容易让自己陷入被动局面,甚至触犯刑法。

多辆私家车被砸 民警蹲守抓获嫌疑人

星报讯(陈馨 记者 徐越蕃) 男子因盗窃多次被判刑,刚释放又伸“贼手”,竟深夜在定远县城区砸车窗盗窃10余起。近日,记者从定远警方获悉,这名涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人王某已经被抓获。

今年3月初,定远县城区内发生多起砸车窗盗窃的案件,停靠在路边的多辆私家车车窗玻璃被砸,车内的财物被洗劫一空。案发后,定远县公安局刑侦大队立即开展调查。民警通过对近期发生的10余起砸车窗玻璃盗窃案件进行串并梳理时发现,嫌疑人一直穿着同样的衣服,且作案时间大都集中在凌晨2点至4点之间,初步判断系同一人所为。根据案发特点和规律,民警对海量监控视频进行梳理研判,最终找到了嫌疑人的作案规律。3月18日晚,民警分析嫌疑人可能

出现在定滁路小黄庄路段,于是联合综合警务站队员一起在该路段进行蹲守。3月19日凌晨4时许,嫌疑人果然出现在蹲守民警的视线中,民警立即上前将刚盗窃得手的嫌疑人当场抓获,并从其身上搜出作案工具以及刚得手的赃物。

经审讯,犯罪嫌疑人王某对其涉嫌盗窃的犯罪事实供认不讳。据王某交代,由于疫情期间多辆车停在路边,有的车内还放有大量财物,自己便见财起意,每天深夜到空旷路段,选择作案目标。自3月初开始共作案10余起,涉案金额1万余元。而王某曾因盗窃多次被公安机关打击处理,今年年初刑满释放,才出来没多久又“重操旧业”。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被定远警方依法采取刑事强制措施。

绩溪警民联合救治“四不像”



近日,宣城市绩溪县金沙38号桥森林派出所值班民警接到村民报警,称在辖区一山脚河道旁发现一只受伤的野生的动物。接警后森林派出所民警立即联系了当地的野生动物保护中心工作人员一起前往现场。到达河边后,民警发现该野生动物躺在河滩上,疑似国家二级重点保护野生动物鬃羚,俗称“四不像”,立即和救助站工作人员上前仔细查看,发现鬃羚腿部轻微受伤。鬃羚体型较大,民警人手不够,于是叫来了附近的居民帮忙一起救治。救治过程中,一位村民的手掌还被鬃羚锋利的脚趾给踢破,好在经过大家30多分钟的共同努力,最终成功将铁丝去除。考虑到鬃羚健康状况,民警守护其一夜,直到鬃羚第二天自行离去。

□ 张玉明 曹开发 文/图

安庆宜秀区白泽社区 贫困户白启冻不言放弃

2008年,对白启冻一家来说,是不寻常的一年,突如其来的一场变故,与死神擦肩而过,白启冻高位截瘫,生活不能自理。自从知道白启冻的遭遇和不幸后,当地政府为其申请临时救助和医疗救助。2014年,扶贫工作启动以来,综合考量各方面因素,社区将其列为重点帮扶对象,并于2014年纳入建档立卡贫困户。通过大家的共同努力,白启冻和爱人程祝香每月能够享受481元A类低保金,白启冻本人因肢体二级残疾,每月还能得到残疾补贴及护理费126.67元,通过计算可以发现,他家一年享受政策资金13064元。除了国家政策兜底以外,政府还积极鼓励他家发展产业带动增收,通过种植蔬菜,养殖牲畜,获得国家奖补收益,蔬菜成熟,牲畜出栏,也给他们增加了创收。

程祝香今年54岁,头发已经花白,这些年,她一边照顾瘫痪在床的白启冻,一边操持着两个孩子的日常,她十几年如一日,就这样在风雨中始终坚守,从不抱怨。“都说夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞,可是我不能在这个关键时刻离弃这个家,更不能因一时的难处就让我两个孩子没有了妈,遇到这样的大灾大难,我们都不想,白启冻更不愿意,何况他从鬼门关闯出来,如果没有人等着他陪着他,他该怎么办,恐怕连活下去的最后一点希望都没有了吧。”爱人程祝香说道。

“党和国家各项政策如春风,让我真切感受到关怀,也让我家越来越有朝气,我也要感谢爱人,她十几年如一日地守护家庭,无怨无悔守着我,我不能轻言放弃。”白启冻说要好好坚持下去。

□ 徐全敏

以公益致敬这个春天,美的空调四省联动重启2020

“继2019年‘无风中国·关爱计划’实施以来,受到媒体广泛关注,今年推出《无风中国·关爱计划第2季》,以公益致敬这个春天,是大爱也是责任。”美的集团家用空调事业部华中片区总监谢琦介绍道。

新冠肺炎疫情是2020年春节以来高频率出现的字眼,从最严防控制到形势向好发展,医护人员义无反顾、志愿者真诚奉献、人民群众守望相助……是太多人的共同奉献和努力。美的集团在第一时间驰援武汉,捐赠火神山雷神山所需家电,捐资1亿、捐赠口罩86万只、捐赠负压救护车140台。作为世界500强品牌,发展不忘尽社会责任,在有序复工的号角吹响时,美的空调华中四省联动互帮互助,共同推进加速度生产的同时又一次将目光聚焦到公益大爱的行动中。

2020年3月28日~4月5日期间,美的空调四省联动,“最美的春天”公益行动,每售出一台无风感空调、微晶冰

箱捐赠30元,由中国扶贫基金会接收并执行,用于湖北省扶贫。一线医护最高可有2000元优惠。

湖北省委书记应勇日前呼吁全国各地善待湖北农副产品,美的空调在第一时间联系湖北省粮油集团,拿出实际行动,采购1万袋大米,用于美的空调安徽省、河南省、湖南省等地经销商、员工自用和公益捐助。

本次9天9夜美的空调特别奉献活动,就是要把全年的优惠,提前让消费者享受,反季买空调,错峰不等待。活动享受美的空调工厂直供价,同时,为了保障率先抢购的消费者权益,美的空调特别承诺本次优惠全年仅此一次!

3月28日~4月5日,9天9夜抢美的空调。抽汽车、抽金条、工厂直购、7折秒杀、众筹拼团,最高享受1000元优惠,一线医护人员享200~2000元优惠。

呵护家人健康,层层守护家庭清新好空气,选择美的焕新风无风感空调,生活更美的。



桃红李白,春风吹绿,春天以不可抗拒的力量扑面而来。安徽、湖北、湖南、河南四省联动以一次特殊意义的主题活动开启,同时按下家电市场快速播放键。来自合肥、武汉、长沙、郑州、芜湖、宜昌、常德、南阳等城市,家电业大佬以及四省主流媒体线上同步见证“以公益致敬这个春天,美的空调四省联动重启2020”活动的震撼来袭。